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OVTARJEVE NOVICEPROMET

ČETRTEK:

16.30 do 17.15

17.20 do 18.50

19.00 do 20.30

19.00 do 20.30

Urška mix (hip hop, show dance, jazz balet,

disco dance) za otroke od 5 do 7 let

Urška mix (hip hop, show dance, jazz balet,

disco dance) za osnovnošolce in dijake

latinsko-ameriški & standardni plesi za

osnovnošolce

orientalski ples za odrasle

URŠKA d.o.o., Štihova 7, 1000 Ljubljana

EZA
T
M

&

PlesPLESNA ŠOLA URŠKA

mala dvorana v Centru

Slovenskih Goric Lenart

VABI
K VPISU V TEČAJ DRUŽABNEGA PLESA IN SALSE
(počasni in hitri valček, fokstrot, polka, tango, salsa,
merenge, mambo, samba, rumba, sving, diskofoks, hasl, džajv ...)

Pričetek tečaja:

Za etni: torek, 12.10.2010 od 19:00 – 20:15 ure

Nadaljevalni: torek, 12.10.2010 od 20:15 – 21:30 ure

č

Tečaj poteka enkrat tedensko
in traja 2 meseca – 8 vaj.
Cena: 50 eur/po osebi/za 2 meseca

PRIJAVE IN INFORMACIJE

tel. št.: 040 664 120

e-mail: info@urska.si

PRIJAVE IN INFORMACIJE

tel. št.:02 3203 270
www.gocenter.si

V mestu Lenart je na osnovi strokovnih
študij pristojnih inštitucij spremenjen
režim prometa in parkiranja. Osrednje
ustanove so lažje dostopne, zagotovljenih
pa je tudi več kot 50 novih parkirnih mest.

Po zaključenih gradbenih delih na mes-
tnih ulicah nova prometna ureditev z
enosmernim prometnim režimom.

Sprememba prometnega režima na občin-
skih ulicah v mestu Lenart vključuje: 
- Gubčevo ulico, ki se je mimo Vrtca Lenart

spremenila v enosmerno ulico na odseku iz
smeri Maistrove ulice (od avtobusne po-
staje) do križišča Goriškove ulice (do Doma
starejših občanov Lenart). 

- Ilaunigovo ulico, ki se je mimo Centra za
socialno delo Lenart spremenila v eno-
smerno ulico na odseku iz smeri Maistrove
ulice (od avtobusne postaje) do križišča Go-
riškove ulice ( do dovoza na novo parkirišče
Vrtca). 

- Cvetlično ulico, ki se je mimo Knjižnice
Lenart spremenila v enosmerno ulico na
odseku iz smeri Strme poti do objekta
knjižnice Lenart. 

- Goriškovo ulico z delom Gubčeve ulice, ki
se je mimo Doma starejših občanov Lenart
do regionalne ceste (do izvoza nasproti Kla-
seka), spremenila v prednostno cesto. 

Na vseh obravnavanih odsekih je postavljena
ustrezna prometna signalizacija. 

Nov prometni režim v Lenartu

Tako kot v vseh občinah v osrednjih
Slovenskih goricah so tudi v občini
Sveta Trojica na začetku šolskega leta

zares lepo poskrbeli za varnost otrok in za
njihovo varno pot v šolo. V središču kraja in
v okolici, kjer je promet običajno večji, so 
namestili panoje in trikotnike, ki voznike
opozarjajo na otroke. Lični panoji so tako ve-
liki, da jih zares ne more spregledati noben
voznik.

Tekst in foto: T. Kšela

V Sveti Trojici so lepo poskrbeli za
varnost otrok

Za varno pot v šolo

Občina Benedikt že vrsto
let posveča posebno po-
zornost varnosti šolskih

poti,« pravi direktorica občinske
uprave Andreja Lorber. Tako so
tudi letos pred začetkom šolskega
leta v okolici vrtca in šole obnovili
talne označbe – prehode za pešce,
oznako za šolo in hitrostne ovire.
Na šolskih poteh, na katerih ni
mogoče zagotoviti zadostne var-
nosti otrok in so v občinskih do-
kumentih opredeljene kot
nevarne relacije, pa otrokom za-
gotavljajo varen prevoz v šolo in
nazaj.
Konec avgusta se je v Benediktu
sestal tudi občinski svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu. Člani sveta so
spregovorili o preventivnih aktivnostih pred
začetkom novega šolskega leta in po njem.
Sklenili so, da bodo vsem občanom poslali

obvestilo, v katerem jih bodo spomnili na za-
četek šolskega leta ter pozvali k varni vožnji
in skrbi za prometno varnost najmlajših. Kar
so sklenili, so tudi storili. 

T. Kšela

V središču Benedikta je tudi mirujoči promet vse gostejši

Koristen poziv benediškega sveta za preventivo in varnost v cestnem prometu

Za prometno varnost najmlajših
»



Društvo vinogradnikov Benedikt je
v soboto, 28. avgusta, pri Svetih
Treh Kraljih v Slovenskih goricah,

v neposredni bližini rojstne hiše Dominika
Čolnika, organiziralo kulturno prireditev ob
180. obletnici rojstva našega rojaka Domi-
nika Čolnika, naprednega »trsoznanca« in
»vinorejca« Slovenskih goric. 
Kulturnemu pro-
gramu je sledila po-
delitev vinograd-
niških priznanj vin-
skega letnika 2009.
Opravili so jo pred-
sednik društva vi-
nogradnikov in ob-
činski viničar Zlat-
ko Borak, župan
občine Benedikt
Milan Gumzar ter
botra Čolnikove
trte Franc Škrobar
in Janez Erjavec.
Člani Društva vino-
gradnikov Benedikt
so na ocenjevanju
vin dosegli zelo vi-
soka priznanja za
svoja vina, saj so
prejeli 25 zlatih in 7 srebrnih priznanj.
Zlata priznanja so prejeli: za sorto zvrst
Franc Hari, Jože Kraut, Marija Lončarič,
Slavko Lončarič, Janez Huber, Franc Perko
in Zlatko Borak; za sorto beli pinot - bur-
gundec Zlatko Borak; za sorto chardonnay
Janez Pšeit, Janez Kaučič, Silvo Prosič, Janez
Čeplak in Marjan Kralj; za sorto kerner

Janez Kaučič; za sorto laški rizling Marjan
Farasin in Zlatko Borak; za sorto sivi pinot
– rulandec Jože Kraut; za sorto renski rizling
Franc Hari; za sorto rumeni muškat Marjan
Farasin, Marija Huber, Janez Čeplak in Jože
Kraut; za sorto sauvignon Janez Kaučič;za
sorto šipon Zlatko Borak; za sorto traminec
Franc Hari.

Srebrna priznanja so prejeli: za sorto zvrst
Anica Kramberger, Franc Perko, Jože
Krmek, Marija Lončarič, Martin Trstenjak,
Janez Valner in Marjan Mir.

Tekst in foto: 
Darinka Kranar
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Direktor Pomurskega sejma Janez Erjavec je
ob koncu tradicionalnega sejma ocenil: »Po-
novno se je izkazalo, da sta kmetijstvo in
agroživilstvo strateški panogi in da so to do-
jeli tudi razstavljavci, ki jih je bilo letos kar
1690 iz 25 držav. Temu so sledile tudi šte-
vilne institucije, ki so sodelovale pri organi-
zaciji številnih posvetov in okroglih miz, in
tudi drugi partnerji, ki so organizirali šte-
vilne obsejemske dogodke. Teh je bilo letos
preko 120. 
Pomembno je, da je sejem obiskalo veliko
pomembnih ljudi, med njimi tudi predsed-
nik države Danilo Türk, ki je poudaril
pomen kmetijstva v Sloveniji. Odbor za
kmetijstvo in odbor za gospodarstvo držav-
nega zbora sta na sejmu imela sejo. Poleg
ministrov Darje Radič in Dejana Židana je
sodeloval tudi predsednik vlade Borut
Pahor, ki je kmetijstvu dal poseben pouda-

rek tudi v okviru vlade. Ne nazadnje je kme-
tijstvo tista panoga, ki ima še veliko neizko-
riščenih potencialov, tudi v smislu
zaposlitve. Če poskušamo povečati samoo-
skrbo s kmetijskimi pridelki v Sloveniji, je
to lahko tudi zelo velik potencial za dodatne
zaposlitve. 
Sejem so obiskali številni ministri iz vzhod-
nega kakor tudi zahodnega dela Evrope, ve-
leposlaniki in predstavniki številnih
institucij. 
Preko 120.000 obiskovalcev je z optimiz-
mom in zadovoljstvom zapuščalo sejmišče.
Podoben optimizem je vladal tudi med raz-
stavljavci in ostalimi udeleženci prireditve.«
Sejem AGRA je v letu 2010 pomembno do-
polnil bienalni, 17. mednarodni sejem em-
balaže, tehnike pakiranja in logistike
INPAK.

SOBRA, bienalni mednarodni sejem
obrambe, varovanja, zaščite in reševanja
poteka od 23. do 25. septembra 2010 na 
Pomurskem sejmu, na stičišču Slovenije z
Avstrijo, Hrvaško in Madžarsko. S svojo do-
polnjeno programsko zasnovo predstavlja
najpomembnejše člene za zagotavljanje
obrambne pripravljenosti, varovanja, reše-
vanja, zaščite in pomoči pri naravnih in dru-
gih nesrečah. 
Namenjen je poslovnim in strokovnim obi-
skovalcem iz Slovenije in širšega evropskega
prostora, hkrati pa promociji izurjenosti,
opremljenosti in delovanja domačih institu-
cij najširšemu krogu javnosti. Prvi dan je bil
namenjen predvsem poslovni in strokovni
publiki, preostala dva dni pa odpira vrata

najširšemu krogu
občinstva. Atra-
ktivno in dinami-
čno predstavlja
obrambne teh-
nike in uspos-
obljenost, zaščito,
reševanje in gasil-
stvo ter delo poli-
cistov. Preventivno osvešča s strokovno –
poučnimi razstavami, predstavitvami in sve-
tovanji. Obiskovalci se lahko preizkusijo v
strelskih spretnostih na simulatorjih in tre-
nažerjih ali pa pri vojaških bolničarjih testi-
rajo svoje zdravstveno stanje.

Pomurski sejem

Sejem AGRA postregel naravnost
na mizo

SOBRA - zavezništvo sodelovanja

180 let rojstva Dominika Čolnika
in vinogradniška priznanja 2009

»Maistrov« Zavrh že stoletja slavi po širnih
vinogradih, ki so krasili njegovo pobočje
in okoliške griče. Prav zato na Zavrhu pri-
pravljajo vinogradniki v sodelovanju s tu-
rističnim društvom in občino Lenart
posebno in obsežno prireditev, ki bo sim-
bolično naznanila prihod jeseni in čas trga-
tev ter spravila drugih jesenskih pridelkov. 

25. september bo tako na Zavrhu rezerviran
za trgatve, na katere bodo vabljeni tudi vsi
tisti, ki doma nimajo svojih vinogradov, pa
bi se kljub temu želeli preizkusiti v obiranju
grozda ali bi radi doživeli tradicionalno slo-
venskogoriško trgatev. Hkrati bo to dan »od-
prtih« vrat vinskih kleti, muzejev, lovskega
doma in razstav na slemenu med Zavrhom
in Selcami. »Obiskovalci te celodnevne pri-
reditve, ki se bo pričela z zbiranjem »bera-
čev« ob 9.30, dosegla vrhunec ob 1. uradni
trgatvi potomke najstarejše vinske trte na
svetu pri Maistrovem stolpu na Zavrhu ob
17. uri in se nato ob ansamblu »Štajerski fa-
kini« nadaljevala pozno v noč, bodo imeli
tudi edinstveno priložnost panoramske vož-
nje z vlakcem Jurčkom, ki se bo posebej ta
dan pripeljal iz Maribora. Prav tako vas bo
vlakec popeljal od postojanke do postojanke
med kmečkim muzejem Romana Kranvogla
na Zavrhu in tradicionalno domačo gostilno
Ornik v Selcah,« predstavlja program prire-
ditve predsednik društva vinogradnikov Ra-
dovan Šuman. Na približno 3 km dolgi trasi
bo razporejenih 13 označenih postajališč, na
katerih bo ustavljal vlakec. 
Obiskovalci Zavrha bodo na teh 13 točkah
poleg ogleda kleti in degustacij imeli na voljo
tudi druge oglede, in sicer lovsko razstavo v

lovskem domu Voličina, razstavo starih
kmečkih strojev in drugih pripomočkov, ki
so jih na podeželju uporabljali še v prejšnjem
stoletju, danes pa so že skoraj utonili v po-
zabo. Prava paša za oči bodo tudi starodob-
niki, ki jih bo gospod Roman Kranvogel
posebej za to priložnost pripeljal iz Sv. Tro-
jice. Na račun bodo prišli tudi ljubitelji zgo-
dovine in vsi tisti, ki si na Zavrhu še vedno
niso ogledali spominske sobe generala Mai-
stra. V kulturnem domu Zavrh se bo pred-
stavila likovna galerija Konrada Krajnca, ki
bo razstavljal svoja umetniška dela z vino-
gradniškim pridihom. V slikarstvu pa se
bodo lahko preizkusili tudi otroci, saj bo za
njih pri Kulturnem domu Zavrh organizi-
rana likovna delavnica, ki bo popestrila njim
že samo po sebi zanimivo vožnjo z vlakcem.

In kot navaja Radovan Šuman, bo osrednja
točka prireditve vse od pol desete dopoldan
pa do poznih večernih ur plato pod Maistro-
vim stolpom, kjer ves dan na voljo tradicio-
nalna slovenskogoriška kulinarika. »S
svojimi pridelki se bo namreč predstavljalo
več kot 20 ponudnikov, med katerimi bodo
poleg vinogradnikov, kot se za trgatev spo-
dobi, še sadjarji, čebelarji, oljarji, zeliščarji,
aktivi kmečkih žena, turistična in druga dru-
štva, ki bodo s svojo ponudbo in prisotnostjo
popestrila dogajanje na Zavrhu,« zaključuje
z vabilom na Zavrh predsednik društva vi-
nogradnikov Lenart Radovan Šuman, sicer
eden najzaslužnejših, da je do te prireditve v
takšni razsežnosti sploh prišlo.

Trgatev na Zavrhu
25. septembra spoznavanje slovenskogoriške kapljice, pristne domače
hrane, etnologije in uživanje v čudovitem razgledu

Osrednja točka dogajanja bo pri Maistrovem
stolpu, kjer se bo cedilo vino in med ter bo dišalo
po slovenskogoriški kuhinji

Potomka najstarejše vinske trte na svetu pri Mai-
strovem stolpu še čaka na svojo prvo uradno
trgatev



Desetega septembra je v organizaciji
Doma starejših občanov iz Ljuto-
mera v tamkajšnji novi športni dvo-

rani potekala že 12. revija pevskih zborov
socialnovarstvenih zavodov Slovenije. Na re-
viji, ki se je je skupno udeležilo 15 zborov in
dve plesni skupini, je nastopil tudi ženski
pevski zbor Spomin, ki ga vodi Vanja Feko-

nja in druži zaposlene v Domu sv. Lenarta.
Sprostitev ob plesu in glasbi ter medsebojno
druženje je zanje pomemben vir moči za pre-
magovanje vsakodnevnih službenih in dru-
gih ovir. V zaključnem delu prireditve je bil
Dom sv. Lenarta izbran za organizatorja na-
slednje, že13. revije. 

Polona Šporin

Vnedeljo, 5. septembra, so v občinski
avli na Sveti Ani odprli razstavo zna-
nega slovenskega slikarja Igorja Do-

lenca z Dolenjskega. Program je povezovala
Lili Uroševič, prireditev sta z glasbo pope-
strila domačina, dvojčka, Domen in Ben
Šnajder, razstavo pa je z občutenim nagovo-
rom odprl župan občine Sv. Ana Silvo Slaček.
Gre za slikarsko eno najbogatejših razstav
zadnjih let v naših krajih in bližnji okolici.
Škoda, da je zaradi bolezni na odprtju manj-
kal sam ustvarjalec del, slikar Dolenc.
Lastnika je že po otvoritvi zamenjalo 9 slik,
kar precej pa jih bo še do konca razstave, ki
bo odprta do Martinove sobote, ko bo otvo-
ritev razstave del, nastalih na 2. Martinovem
srečanju slikarjev na Sveti Ani.

Danny
Slikar Igor Dolenc

Znami je bilo 13 ansamblov, ki so nam
polepšali večer v petek, 10. septembra.
Skupaj nam vedno uspe. Prijetne me-

lodije so spet napolnile ušesa. Le kako jim ne
bi prisluhnili! Ob tako polni dvorani kultur-
nega doma! Ansambli so se predstavili z la-
stno skladbo in priredbo ljudske. 

Sodelovali so: ansambel Veneti, Mladih 5,
Štajerski fakini, Žargon, Mladi muzikantje,
Naveza, Šaljivci, Eurokvintet, Minutka,
Galop, Mladi godci, Gama in Štajer Band.
Podeljene so bile tri nagrade strokovne žirije
za lastno skladbo, nagrada za najboljše bese-
dilo te skladbe in aranžma. Prav tako pa so
podelili tudi nagrado za najboljšo priredbo
ljudskega napeva. Tudi občinstvo vedno iz-
bere svojega zmagovalca. Strokovno komisijo

so sestavljali Franc Štuhec, Darja Zorko in
Božo Čobec. Po njeni odločitvi je 1. mesto
dosegel ansambel Mladih 5, 2. ansambel
Štajer Band in 3. ansambel Minutka. Ostale
nagrade so prejeli: najboljše besedilo: Majda
Rebernik za skladbo v izvedbi ansambla Mi-
nutka; najboljša melodija: Franjo Oset za

skladbo v izvedbi an-
sambla Mladih 5; naj-
boljši aranžma: Avgust
Skaza za skladbo v iz-
vedbi ansambla Štajer
Band. Nagrada občin-
stva: Mladi muzikanti.

Marjana Zorko

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Ob-
močna izpostava Lenart je pripravil 12.
likovni ex-tempore 2010, ki bo potekal v

Sveti Trojici v soboto, 25. septembra. Udele-
ženci bodo upodabljali znamenitosti Svete
Trojice, njeno kulturno in naravno dediščino.
Prijavljeni udeleženci, ljubiteljski kulturni

ustvarjalci iz območja Upravne enote Lenart,
se zberejo ob 9.30 uri pri jezeru. Oddaja del
za razstavo bo v četrtek, 14. oktobra, ob 17.
uri na sedežu JSKD Lenart. Odprtje razstave
s predstavitvijo likovnih del bo na Osnovni
šoli Sveta Trojica v petek, 22. oktobra 2010,
ob 18. uri.

VLenartu že nekaj časa ni
bilo druženja ob gledanju
filmov na velikem platnu.

V ta namen želi Razvojna agencija
Slovenske gorice v sodelovanju z
občino Lenart in s podporo neka-
terih donatorjev popestriti jesenske
petkove večere in ljudi povabiti na
druženje. 
Vse dogajanje bo potekalo v Cen-
tru Slovenskih goric. Prvi filmski
večer bo 24. septembra 2010 ob 19.
uri in tako naprej šest zaporednih
petkov. Oglede filmov bodo pope-
strili različni dogodki, povezani s
tematiko predvajanega filma. Tako
si bomo lahko ogledali romantično
komedijo ob soju sveč ali grozljivko
v družbi strašljivih buč. Seveda ne
smemo pozabiti na v kinu nepogrešljivo po-
kovko, ki bo na voljo brezplačno, pa še kak-
šno presenečenje imajo organizatorji v
rokavu.

Na ogled bodo predvsem filmi, ki so pri-
merni za različne starosti, tako da se bo ob
gledanju filmov družilo staro in mlado. 

Zvrstili se bodo naslednji filmi: 
- Nore na denar (komedija),
- Mesto greha (akcija), 
- Ljubezen nima cene (romantična ko-

medija),

- Samo prijatelja (komedija),
- Asterix na olimpijskih igrah (komedija),
- Film, da te kap 2 (komedija, grozljivka). 

Prijateljsko druženje se bo ob primerni ani-
maciji nadaljevalo do poznih večernih ur,
vstopnina pa bo zgolj simbolična (2,00 EUR).

RASG

24. SEPTEMBER 2010 | ŠT. 8 | 13

OVTARJEVE NOVICEIZ KULTURE

23. klopotec narodnozabavne glasbe Cerkvenjak 2010

Zmagovalca Mladih 5 in Mladi muzikantje

12. likovni ex-tempore Sveta Trojica

Pevska revija

Petek je dan za lenarški kino!

Mladih 5

Mladi muzikantje

Center Slovenskih goric

Igor Dolenc razstavlja na Sv. Ani

CENIK oglasnega prostora
1/8 strani 84 x 124 mm 120,00 €

1/4 strani 124 x 173 mm 220,00 €

1/2 strani 253 x 173 mm 360,00 €

K navedenim cenam se prišteva 20% DDV

Oglasi drugih dimenzij se ovrednotijo v
skladu s porabljenim prostorom (v cm2)

OVTAR - 
varuh vinogradov, 

varuh Slovenskih goric

Beseda “ovtar” (tudi outar ali otar) v vzhodno-
slovenskih narečjih pomeni "čuvar vinogradov
z zrelim grozdjem".



1. medobčinska liga 
Maribor – Lenart 
pred Jurovskim Dolom
Nogometaši NK Lenart so po prvih štirih
krogih za odtenek bolje pričeli z novo se-
zono, saj so po 4 krogih s točko prednosti na
6. mestu, medtem ko so pri NK Jurovski Dol
na 8. Lenarčani so tako doslej iztržili 2 zmagi
ter po en neodločen izid in poraz, medtem
ko so v Jurovskem Dolu poleg dveh zmag
vknjižili še dva poraza. Ta vikend bosta oba
kluba igrala v gosteh. Tako se Lenartu obeta
že tradicionalen derbi v Dupleku, Jurov-
skemu Dolu pa prav tako pomembna tekma
v Mariboru proti ekipi Tezno Maribor. Že na-
slednji teden pa čakata oba kluba domači
tekmi. Tako pride v Lenart ekipa Pobrežje
Gradis, v Jurovski Dol pa Železničar, klub, ki
je v preteklosti v Jugoslaviji nosil velik ugled. 

2. SFL
V KMN Zavrh Masind
skupaj s ŠD Selce skupaj 
v enotno 2. ligo
Že v prejšnji številki smo poročali o stanjih v
slovenskogoriških malonogometnih klubih v
2. ligi ter ugotovili, da gredo v Benediktu pre-
cej optimistično v novo sezono 2. SFL, ki bo
prvič enotna za celotno Slovenijo. Naj spom-
nimo, da so v Voličini pri KMN Slovenske
gorice združeno ligo sicer pozdravljali, ven-
dar na drugi strani opozarjali nad smisel-
nostjo združitve prav v času gospodarske
krize, ki se klubom pri zbiranju finančnih
sredstev precej pozna. Prav zaradi slednjega
in zaradi pomanjkanja lastne dvorane so se
pri ekipi KMN Gostišče pri Antonu iz Cer-
kvenjaka odločili, da v sezoni 2010/2011 ne
bodo nastopali v 2. SFL. Nasprotnega mnenja
so bili pri drugoligašu v Zavrhu, kjer so se
odločili za sodelovanje s sosednjim klubom
ŠD Selce, s katerim so se združili, tako da
bodo skupaj branili barve kluba v 2. SFL in z
drugo ekipo hkrati tudi v tekmovanju 3. SFL
– Maribor. Po besedah predsednika kluba
Boštjana Štefaneca v klubu stavijo na mlade
nogometaše, ki bodo poleg tekem v 2. ligi na-
birali izkušnje predvsem v 3. SFL. »Kot
mlada ekipa si v enotni 2. SFL želimo pred-
vsem dobrih iger, ki bodo sčasoma prinesli
tudi rezultate tako v drugi kot tudi tretji slo-
venski ligi,« razlaga cilje kluba pred pričet-
kom sezone predsednik združenega kluba
Boštjan Štefanec, ki nam v nadaljevanju
predstavi še novi trenerski kader za prihaja-
jočo sezono: »Mesto glavnega trenerja v 2.
SFL bo prevzel Drago Čučko, njegov pomoč-
nik pa bo Matjaž Dobaja. Marjan Fras bo od-
govoren za rezultate tretjeligašev, medtem,
ko bo Gorazd Lorber skrbel za ekipo do 18
let. Bojan Peklar, ki je v minuli sezoni pope-
ljal ŠD Zavrh v 3. SFL, bo v novi ekipi zadol-
žen za pripravo ekipe do 15 let, ki bo branila
naslov državnega prvaka v tej kategoriji.«
Optimistične napovedi pa sledijo tudi iz ta-
bora ekipe do 13, ki se ga bodo v klubu ude-
ležili prvič. 

Benedikt bogatejši za 
Davorina Šnofla
Pred pričetkom prvenstva poglejmo še tek-
mece slovenskogoriških klubov v 1. krogu, ki
bo na sporedu 8. oktobra. Združena ekipa
KMN Zavrh Selce Masind odpotuje na težko
gostovanje k vedno neugodni ekipi FSK Ke-
belj. Najbrž nekoliko lažje delo čaka ekipo
Benedikta, ki odpotuje v goste k ekipi Velike
Lašče. Ekipa Benedikta velja ne le na tej
tekmi temveč tudi v prvenstvu za enega
izmed favoritov, saj ji je tik pred zaključkom
prestopnega roka uspelo v svoje vrste priva-
biti malonogometnega virtuoza iz Slovenskih
goric, nekdanjega reprezentanta in nazadnje
član ekipe Casino safir iz Divače, Davorina
Šnofla, ki je bil v končnici lanskega držav-
nega prvenstva med najzaslužnejšimi za pre-
boj Divače v 1. SFL. Ekipa KMN Slovenske

gorice je v prvem krogu prosta, tako da bo
klub z najdaljšim stažem igranja v tem rangu
tekmovanja moral na tekmeca čakati teden
dni dlje, ko prihaja k njim v goste Weber iz
Škofje Loke. Voličina bo enega izmed favori-
tov prvenstva gostila 15. oktobra. 

Dejan Kramberger

Nov velik uspeh lenarških
kolesarjev
Kolesarji kolesarskega kluba TBP Lenart so
se v nedeljo, 22. avgusta, udeležili gorskega
državnega prvenstva, ki je potekalo z vzpo-
nom na Predmejo. 
Dirko je odlično odpeljal in v kategoriji mla-
dincev zasluženo osvojil 3. mesto kolesar
TBP Lenart Marko Pavlič, ki je s progo opra-
vil v 39 minutah in 8 sekundah in za drugim
mestom, ki ga je osvojil kolesar kranjske Save
Nejc Bešter, zaostal za pičlih 5 sekund.
Vzpon sta premagala z visoko povprečno hi-
trostjo 23 km/h. Naslov državnega prvaka je
osvojil Jan Polanc iz Save Kranj, ki je s progo
opravil v 35 minutah in 35 sekundah in do-
segel povprečno hitrost 25,29 km/h.

Da je uspeh, ki ga je dosegel Marko, vreden
veliko, pove tudi podatek, da je zmagovalec
dirke mladincev dosegel čas, ki bi ga uvrstil
na drugo mesto v najvišji kategoriji – elite.
Markov uspeh so dopolnili tudi Dani Pšajd z
18. in Staš Mencigar z 21. mestom.
V kategoriji žensk elite in pod 23 sta lenarški
kolesarki Mojca Gonc in Andreja Holsedl
dosegli uvrstitvi med deseterico. Mojca je za-
sedla 8., Andreja pa 10 mesto. V tej kategoriji
je zmagala Tjaša Rutar iz KD Rog Polet Gar-
min.

Peter Kramberger

Lenarčan Andrej Rajšp
balkanski prvak
28. in 29. avgusta je v Srbiji potekala tradi-
cionalna mladinska mednarodna kolesarska
dirka Trofej Beograd, na kateri so kraljevali
mladi slovenski kolesarji. Na dirki, ki je
hkrati štela tudi za naslove balkanskih prva-
kov, se je izkazal tudi član kolesarskega kluba
TBP Lenart, Andrej Rajšp, ki je v kategoriji
mladincev zmagal in s tem osvojil naslov bal-
kanskega prvaka.
V konkurenci reprezentanc Srbije, Makedo-
nije, Romunije, Bolgarije ter Bosne in Her-
cegovine v kategorijah mlajših mladincev in
mladincev so slovenski reprezentantje v so-
boto najprej tekmovali v posamezni vožnji
na čas na Progi Boljevac - Progar - Boljevac.
Več uspeha so Slovenci imeli v mladinski ka-
tegoriji, kjer je zmagal aktualni državni prvak
v cestni vožnji Andrej Rajšp (TBP Lenart),
slovenski uspeh je s 3. mestom dopolnil Hi-
tovec Nejc Majeršič. V kategoriji mlajših
mladincev so imeli več uspeha srbski kole-
sarji, saj je zmago slavil njihov reprezentant
Borisavljević, med tem ko je bil med Slovenci
najhitrejši Martin Otoničar, ki se je zavihtel
na 3. mesto.
Nedeljska cestna dirka po Šumadiji je Slo-
vencem prinesla še več uspeha kot dan po-

prej, saj so v kategoriji mladincev osvojili ve-
ličastno trojno zmago. Skozi cilj na Avali je
prvi prikolesaril Vid Jejčič pred Tadejem
Lemutom. Tretja stopnička pa je pripadla le-
narškemu junaku Andreju Rajšpu. Tudi v
kategoriji mlajših mladincev so Slovenci po-
trdili svoj primat, saj se je zmage veselil slo-
venski up Martin Otoničar pred Srbom
Polimercem in rojakom Patrikom Gabrov-
škom. 
Uspešni nastopi mladih slovenskih kolesar-
jev nam tako dajejo zagotovilo, da bomo tudi
v prihodnosti lahko gledali slovenske kole-
sarje na največjih evropskih in svetovnih dir-
kah, kjer bodo kandidirali za mesta pri vrhu.

Dejan in Peter Kramberge

Trojiški gladiatorji na
ptujskih Rimskih igrah
Na Ptuju so v organizaciji Term Ptuj potekale
3. Rimske igre. Omenjena družba namreč
zadnjih nekaj let obuja 2000 let stare rimske

zgodbe, ki temeljijo na najmogočnejšem ob-
dobju v zgodovini najstarejšega slovenskega
mesta. Pri ustvarjanju izredno bogate vsebine
tretjih rimskih iger je sodelovalo več kot 20
organiziranih skupin s Ptuja in okolice, gostje
iz Ajdovščine, Avstrije, Srbije, Hrvaške in Ita-
lije. In med te skupine spada tudi klub ma-
lega nogometa Sv. Trojica, kjer je 20 članov

sodelovalo letos drugič zapored. Njihova na-
loga je bila v vlogi gladiatorjev prikazati boj
v areni. Terme Ptuj so se od 19. do 22. avgu-
sta prelevile v pravo rimsko mesto, kjer smo
imeli svoj tabor tudi mi in v katerem smo po
celodnevnem druženju in zabavi, ki se je od-

vijala na koncu, tudi prespali
kar na prostem. Pred samimi
rimskimi igrami pa smo mo-
rali poskrbeti tudi za svojo
opremo, da smo se čim bolj iz-
virno približali podobi gladia-
torja izpred 2000 let, kjer je
bila ključnega pomena ideja in
znanje posameznikov za
ročno ali strojno krojenje
oblačil ter izdelava mečev in
ščitov. Potreba po sodelovanju
in prikazu bojev je bila le kak-
šno uro ali dve na dan, ostali
čas pa smo lahko prosto na-

menili kopanju, vožnji po toboganu, igranju
nogometa in odbojke ter preprosto druženju,
kar je samo potrdilo pravo prijateljsko vzdu-
šje v društvu, katerega nam uspeva s pravim
pristopom, organizacijo in idejami negovati
že deseto leto.

Spletna stran občine Sv. Trojica, Uroš Škrlec

1. dobrodelni tek 
TK Maratonec Lenart
21. avgusta je skupina
športnikov, združenih v
TK Maratonec Lenart, iz-
vedla 1. dobrodelni tek.
Zbrani tekači so sklenili,
da bodo štartnino donirali
Društvu prijateljev mla-
dine Slovenske gorice. 25
tekačev in spremljevalcev
je na pot, dolgo 64,7 km,
krenilo ob 7. uri izpred ob-
čine Lenart proti Voličini
in Zavrhu, nadaljevalo do
Sv. Trojice in Cerkvenjaka,
nato do Oseka in v Benedikt ter proti obči-
nama Sv. Ana in Sv. Jurij. Sledila je zadnja
etapa preko Hrastovca na cilj v Lenartu. Po 8
urah neprekinjenega teka so vidno utrujeni,
a zadovoljni nadaljevali z druženjem v pizze-
riji Nona v Hrastovcu.
TK Maratonec se posebej zahvaljuje za spre-
jem in osebni donaciji županoma Lenarta
Krambergerju in Benedikta Gumzarju. Za-
hvala za sprejem in besede podpore veljajo
tudi županu Cerkvenjaka Kranerju. Osebno
se je zahvalil za obisk njegove občine tudi
župan Sv. Jurija Škrlec. Obljubil je finančno
pomoč, ki jo bodo člani DPM iz Lenarta v
dobro otrok in mladine koristno porabili.

Dobro je delati dobro! S temi besedami je
udeležence v cilju pozdravil župan Lenarta,
kateremu se je predsednica DPM Sl. g. Jasna
Lipovž zahvalila za prostore, ki jih je v upra-

vljanje dobilo društvo.
Zahvala velja OŠZ Lenart za aktivno pomoč
pri organizaciji, logistiki in meritvah časa;
DPMSG za bodrenje, tekaški zajtrk; vsem še-
stim županom; podjetju AHAC d.o.o iz Ma-
ribora, ki je doniralo napitke in pijačo, ter
podjetju PAF iz Lenarta za sadje.
TK Maratonec je prisoten na vseh večjih tek-
movalnih in rekreativnih maratonih v RS in
tujini, tako v kolesarjenju kot tekih. Z vsako-
letno donacijo občine Lenart lažje uresničijo
zastavljene cilje. 

Gorazd Voglar
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Nejc Bešter, Jan Polanc in Marko Pavlič

Reprezentanca Slovenije z zmagovalcem Andre-
jem Rajšpom (TBP Lenart)

Na Kitajskem ga v medicini uporabljajo že od
16. stoletja, da bi ljudje čim dlje v starost ohra-
nili dobro kondicijo in se s tem nekako zavaro-
vali pred boleznimi. Taichi je umirjeno in
enakomerno gibanje, s katerim dosežemo har-

monijo v delovanju notranjih organov, bister
um in zdravo telo.
Vadba za notranjo sprostitev in telesno krepitev
bo potekala enkrat tedensko s pričetkom v me-
secu oktobru. Predstavitev vadbe bo 25. 9.
2010 ob 17.30 v prostorih Wellness centra
CREARE Lenart (pri policiji).

Taichi v Lenartu
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V sodelovanju s fotografom Bojanom Mihali-
čem objavljamo rubriko »Fotografija meseca«.
Navajamo nekaj osnovnih pravil, ki jih je ob so-
delovanju na natečaju potrebno upoštevati:
- fotografija mora biti posneta v letu 2010, oz.

ne sme biti starejša od enega leta;
- tematsko dajemo prednost fotografijam, ki

promovirajo lepoto Slovenskih goric, torej na-
rava, življenje v omenjenem okolju in razno-
likosti letnih časov;

- digitalna fotografija mora biti v jpeg formatu
velikosti vsaj 3Mb;

- fotografija mora biti opremljena s polnim
imenom in poštnim naslovom avtorja, na-
vedbo kraja, kjer je bila posneta, in naslovom
fotografije;

- na natečaju lahko sodelujejo samo amaterski
fotografi.

Z oddajo fotografij na elektronski poštni naslov
info@fotosplet.net pristajate na brezplačno ob-
javo svojega posnetka v našem časopisu in na
sodelovanje na razstavi najboljših fotografij ob
koncu natečaja v maju 2011.

Najboljšo fotografijo, ki ne sme biti dodatno raču-
nalniško obdelana, izbira petčlanska žirija, v ka-
teri so trije uveljavljeni slovenski fotografi, 
krajinski slikar in predstavnik podjetja Nikon 
Slovenija, ki podarja nagrado za zmagovalno fo-
tografijo: kompaktni digitalni fotoaparat

Avtor tokratne fotografije: Tina Žel
Naslov fotografije: Skrivnostna drevesa
Lokacija: Jurovski dol

Natečaj: Fotografija meseca

Nelogično vprašanje
»Eno povratno karto, prosim!« je Mujo naročil
pri blagajni na železniški postaji.
»Do kod pa?«
»Kakšno oslovsko vprašanje? Do sem vendar!«

Zavita žemljica
»Eno žemljico, prosim!« je možakar nekje na
Gorenjskem naročil v trgovini.
»Ali jo boste takoj pojedli ali vam jo zavijem?«
je zanimalo prodajalko.
»Kar zavijte mi jo – pa glejte, da bo časopis da-
našnji.«

Ekolog
»Sinko, ali je bil kdo na obisku, ko sem bil na
službeni poti?«
»Da, neki ekolog.«
»Zakaj misliš, da je bil ekolog?«
»Mamico je spraševal, če je zrak pri nas že čist.«

Nohti
»Končno sem moža odvadila gristi nohte,« se
je žena pohvalila svoji prijateljici.
»Povej mi, kako si to dosegla, ker imam sama
enak problem s svojim.«
»Preprosto. Prisilila sem ga, da nosi čevlje.«

Življenje v raju
»Ata, pravijo, da sta bila prva človeka Adam in
Eva. Kako pa je bilo ime Adamovi tašči?«
»Sinko moj, on tašče sploh ni imel, ker je živel
v raju.«

Dinamit
»Žena, ali sem pravi dinamit ali nisem?« je
po prvi poročni noči mož povprašal ženo.
»Seveda si, samo vžigalna vrvica je malce
kratka.«

Simboli
»Dragi otroci, v časih socializma sta bila naš
simbol srp in kladivo, ki sta simbolizirala delo
na polju in v tovarni. No, Janezek, ti pa povej,
kakšne simbole imamo danes?« vpraša učite-
ljica.
Janezek misli in tuhta, nato pa reče: »Danes sta
naš simbol sladoled in golob.«
»Kako to misliš? Kaj pa simbolizirata?« prese-
nečeno povpraša učiteljica.
»Saj vsi pravijo, da kdor oblastnikom nečesa ne
liže, odleti!«

Zdravstvena reforma
»Napovedana zdravstvena reforma bo prinesla
veliko novosti.«
»Kakšne?«
»Zaradi varčevanja bodo na eni strani skrčili
obseg zdravstvenih storitev, še zlasti dragih
operativnih posegov, na drugi strani pa bodo
povečali obseg zaključnih del v zdravstvu.«
»Kdo pa v zdravstvu opravlja zaključna dela?«
»Pogrebna podjetja.«

Točen podatek
»Kdaj ste zadnjič seksali,« je zdravnik pov-
prašal pacienta.
»Samo trenutek, da povprašam ženo,« je od-
vrnil pacient in vzel v roke mobitel.
»Halo, mi lahko poveš, kdaj sva zadnjič sek-
sala?«
»Seveda, samo povej mi, kako ti je ime.«

Dober predlog
»Vabim te na nogometno tekmo. Za vsak gol
te povabim na pivo.«
»Ali ne bi šla raje na rokometno tekmo?«

Zveza kulturnih društev Slovenskih goric
v sodelovanju z JSKD Lenart

Regijski seminar in pevska 
delavnica 
Petje spodnjega glasu (basa) ob živem po-
dajanju pevskega izročila
Lenart, sobota, 23. oktober 2010
Seminar in delavnica sta namenjena tistim,
ki se z ljudsko pesmijo srečujejo v okviru
pevskih skupin, ki poustvarjajo ali ohranjajo
pesemsko izročilo, kakor tudi vsem vodjem
in pevcem folklornih skupin. Seminar in
delavnico bo vodila Vesna Sever.
Rok prijave: sreda, 13. oktober 2010:
Zveza kulturnih društev Slovenskih goric,
Nikova 9, 2230 Lenart ali preko faksa: 729
24 64 ali e-maila: breda.rakusa@jskd.si.

JSKD Lenart

Regijska gledališka delavnica za
mentorice otroških gledaliških
skupin
Benedikt, sobota, 16. oktober 2010, ob 9.00 

Delavnica v Domu kulture Benedikt je na-
menjena mentoricam otroških gledaliških
skupin. Seminar bo vodila Dunja Zupanec.
Rok prijave: torek, 5. oktober 2010: Ob-
močna izpostava Javnega sklada RS za kul-
turne dejavnosti Lenart, Nikova 9, 2230
Lenart. 

Regijska lutkovna delavnica:
izdelava ročne lutke
Lenart, sobota, 30. oktober 2010, ob 10.00
Delavnica je namenjena vsem vodjem otro-
ških lutkovnih skupin ter članom odraslih
lutkovnih skupin. vodila jo bo Mateja Arhar
iz Lutkovnega gledališča Maribor, profeso-
rica likovne umetnosti.
Rok prijave: najkasneje do četrtka, 14.
oktobra 2010: Območna izpostava Javnega
sklada RS za kulturne dejavnosti Lenart, Ni-
kova 9, 2230 Lenart.

Za seminar in delavnice je potrebno po-
ravnati stroške udeležbe! Za dodatne in-
formacije pokličete 031 472 916!

Smeh je pol zdravja Pripravlja T. K.

Univerza za tretje življenjsko obdobje
pri Izobraževalnem centru Vas v
novem šolskem letu 2010/2011 vabi

k vpisu v naslednje študijske skupine:
- računalništvo za začetnike
- računalništvo - nadaljevalna stopnja
- nemščina za začetnike
- nemščina - nadaljevalna stopnja
- angleščina za začetnike
- potujemo in si ogledujemo

- ročne spretnosti za vsakogar
- ogled filmov (v kinu Kolosej v Mariboru)

Za vpis se osebno oglasite v informacijski pi-
sarni med 9. in 12. uro, v sredo pa med 9. in
15. uro. Prijave za posamezne študijske sku-
pine bomo sprejemali do 1. 10. 2010.
Za več informacij nas pokličite na 
(02) 72 07 888.

Alenka Špes

Dejavnosti v tednu otroka
Društvo prijateljev mladine Slovenske go-
rice organizira dejavnosti v tednu otroka.
Tako bo v ponedeljek, 4. oktobra, slikarska
delavnica v prostorih društva, v četrtek, 7.
oktobra, pa bo v Centru Slovenskih goric
predstavitev vseh osnovnih šol in vrtcev iz
Slovenskih goric s plesnimi in drugimi to-

čkami. V petek, 8. oktobra, bo ob 17. uri
prav tako v centru organizirano predavanje
za starše na temo Zasvojenost z mediji. Ob
prireditvah bo postavljena INFO stojnica
društva, kjer boste lahko našli informacije o
delavnicah med jesenskimi počitnicami,
ustvarjalno-družabnih petkih med 16. in 18.
uro ter še kaj. 

Sekretarka DPMSG Mojca Perić

Vpis v Univerzo za tretje življenjsko obdobje

Seminar in delavnice za kulturne delavce

Program SIP TV se v sistemu KKS LENART nahaja na kanalu S 30 - frkvenca 375, 25
Mhz , v programski shemi SIOL TV na kanalu 143, T2 TV na programu 24, 
NOVO - od 1. septembra tudi v programski shemi AMIS TV

Programski termini za občino Lenart:
petek ob 18.00,
sobota ob 10.00 in ob 12.00,
nedelja ob 18.30
Informacije na spletni strani: www.siptv.si
Kontakt: info@siptv.si

4. trgatev Čolnikove trte
V nedeljo, 3. oktobra 2010, ob 11. uri bo pri
Svetih Treh Kraljih v Slovenskih goricah, v
neposredni bližini rojstne hiše Dominika

Čolnika, tradicionalna trgatev Čolnikove
trte, potomke najstarejše vinske trte na svetu,
ki raste in rodi na mariborskem Lentu. Dru-
štvo vinogradnikov Benedikt pripravlja za-
nimiv, pester in privlačen program.

.



Narava je Slovenskim goricam zagoto-
vila celo pahljačo naravnih posebno-
sti, ki smo jih zavarovali v okviru

krajinskega parka Kamenščak – Hrastovec,
naravnega rezervata Komarnik in naravnih
spomenikov. Vsi ti spomeniki naravne vred-
nosti izpolnjujejo pogoj prvobitnosti, avtoh-
tonosti, izjemnosti, enkratnosti, redkosti,
starosti, pestrosti, raznovrstnosti, pričeval-
nosti ali prepoznavnosti. 
V poletnih dneh je občina Lenart začela z in-
vesticijsko namero strokovne ureditve in
oblikovanja naravoslovne in obnove kulturne
poti med gradom Hrastovec in jezerom Ko-
marnik z okolico. Obravnavano območje je
v občini Lenart kulturno najbolj pomembno
in najbolj sonaravno. 
Tematska pot združuje dve samostojni poti:
Agatino (kulturno) pot in Franckovo (na-
ravoslovno) pot, ki imata na južnem delu je-
zera Komarnik skupno točko.

Kratek opis poti:
Dolžina poti: 5 km, krožna
Začetek poti: parkirišče pod gra-
dom Hrastovec, znamenje Črni
križ ali izhodiščna točka pri jezeru
Komarnik
Potreben čas za ogled: 3 ure

Agatina pot povezuje kulturno
dediščino območja: grad Hrasto-
vec z grajskimi ribniki – rimske
gomile – znamenje Črni križ pri
Črnem lesu. Pot je poimenovana
po Agati s Štraleka. Zgodba o ne-
srečni ljubezni iz 16. stoletja med lepo Agato
Nürnberg in njenim izvoljencem, grofom
Ivanom Friderikom Herberstein iz Hrastovca
v Lenartu ohranja pri življenju legendo in
zgodovinski spomin. Izhodišče: znamenje
Črni križ in parkirni prostor v lipovem dre-
voredu pod gradom Hrastovec.

Franckova pot je že obstoječa pot okoli jezera
Komarnik. Pot, poimenovana po pokojnem
Francu Brezniku, dr. vet., ki si je kot velik lju-
bitelj Lenarta, Slovenskih goric in narave iz-
redno prizadeval za ohranjanje naravne in
kulturne dediščine, varstvo okolja ter za ure-
jenost mesta, njegove okolice in občine, po-
teka na območju, ki ima velik pomen za favno
in floro ter bo pozornost namenila osveščanju
pomena biotske in naravovarstvene vrednosti
območja, še zlasti zaradi pestrosti in gostote
vodne vegetacije ter razvitega obrežnega pasu
močvirske vegetacije.
Obe poti sta uhojeni, opremljeni s kažipoti
in interpretacijskimi tablami s podrobnostmi
o rastju, vodnih pticah in živalih ter kulturni
dediščini. 
Od obiskovalca se pričakuje, da svojo pot
opravi z mislijo, da je zašel v dragocen žival-

ski in rastlinski svet, ki naj tak tudi ostane.
Potek poti je nezahteven in nudi celoletne
užitke sredi polj na zahodu, na vzhodni
strani pa v večinoma hrastovem gozdu
Črnega lesa in ob trstičju na obrežju Komar-
nika, ki dovoljuje pogled tudi na gladino je-
zera z jatami vodnih ptic, na nekaterih
mestih pa se je vodi mogoče povsem pribli-
žati. Na pot se odpravimo v primerni obutvi.
Večji del poti je razgleden (nasip reke Pesnice

in akumulacijskega jezera), manjši del poti
pa vodi skozi hrastov in gabrov gozd (gomile,
opazovalni stolp, spomenik Črni križ). Če že-
limo uživati ob pogledu na pernate prebi-
valce jezera, se moramo gibati počasi in tiho,
da jih ne plašimo. Več možnosti opazovanja
ptic je za pregradno leseno steno na sever-
nem delu (blizu Hotela Črni les) jezera. Sama
pot nam nudi obilo užitkov za fotoamaterje
skozi vse letne čase, daljnogled je lahko dra-
gocen pripomoček.
Projekt je delno financiran iz sredstev EU,
ukrepa LEADER iz Programa za razvoj po-
deželja 2007-2013, izveden v tesnem sodelo-
vanju z Zavodom RS za varstvo narave
Maribor, Zavodom za varstvo kulturne dedi-
ščine in Osnovno šolo Lenart.
S tehničnega vidika je investicija zajemala: po-
stavitev dveh izhodiščnih tabel, osem inter-
pretacijskih tabel s smerokazi, postavitev
košev za smeti na začetkih poti - parkiriščih,
klopi za sedenje, brvi, sanacijo obstoječega
mostička, odstranitev dotrajanih opazovalnic,
postavitev nove opazovalnice in sanacije spo-
menika Črni križ z njegovo okolico. Pot je
opremljena z zloženko, za potrebe osnovne
šole še z učnimi listi. 
Občina Lenart se zaveda pomena naravnih
in kulturnih spomenikov na območju trase
poti in je z investicijo oblikovanja tematske
poti trajno poskrbela za ohranjanje narav-
nega in kulturnega okolja na območju, kar
daje neslutene možnosti izobraževanja, med-
generacijskega druženja in preživljanja pro-
stega časa v naravi sredi tiho zanimivega
okolja.
Slavnostna otvoritev in ogled poti bo 8. okt-
obra 2010 ob 12. uri.
Vabljeni na pot, na sprehod za dušo in telo v
naravo, k prispevanju k ohranitvi krajine in
zavedanju pomena naravne in kulturne dedi-
ščine našega območja!

Renata Vajngerl

Društvo za razvoj podeželja »LAS
Ovtar v Slovenskih goric«, Trg osvo-
boditve 9, 2230 Lenart v Slovenskih

goricah,
na podlagi Spremembe nove uredbe za 
izvajanje 1., 3. in 4. osi PRP, ki predvideva
spremembo programa LEADER, objavlja
podaljšanje odprtja JAVNEGA POZIVA za
nabor projektnih predlogov za izvajanje »Lo-
kalne razvojne strategije LAS Ovtar Sloven-
skih goric« občin: Benedikt, Cerkvenjak,
Lenart, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slovenskih
goricah in Sveti Jurij v Slovenskih goricah za
leto 2011.

Rok za prijavo je podaljšan do srede, 6. 10.
2010, do 12.00 ure. 
V ostalih pogojih se razpisna dokumentacija

ni spremenila, k vlogi mora biti priložena
tudi elektronska verzija prijavnega obrazca.

Dodatne informacije v zvezi z razpisom do-
bijo prijavitelji pri upravljavcu LAS: Razvojna
agencija Slovenske gorice d. o. o., Trg osvo-
boditve 9, 2230 Lenart v Slovenskih goricah. 
Vprašanja v pisni obliki pošljite na
rasg.si@gmail.com ali info@lasovtar.si. Do-
datne informacije o javnem pozivu lahko pri-
dobite vsako sredo od 8. do 17. ure pri
kontaktni osebi Renati Vajngerl, GSM 051
660 865.

Društvo za razvoj podeželja 
„LAS Ovtar Slovenskih goric“
Vida Šavli, l. r., predsednica

Razvojna agencija Slovenske gorice je
skupaj z vsemi šestimi občinami na
območju Upravne enote Lenart začela

z izvajanjem projekta usmerjevalne signali-
zacije na območju »LAS OVTAR SLOVEN-
SKIH GORIC«, s katerim bodo občine
izpolnile določila Pravilnika o prometni si-
gnalizaciji in prometni opremi na javnih ce-
stah. Ta zelo natančno predpisuje vrste in
obliko signalizacije na območju cestnega
sveta, pa naj si bo to lokalna cesta, regionalna
oz. državna cesta ali pa avtocesta.
V okviru projekta bodo najprej pripravljeni
elaborati, ki bodo natančno določali mikro-
lokacije signalizacije. Ta bo označevala (1)
kulturne spomenike, (2) naravne vrednote,
(3) motele in gostinsko-nastanitvene možno-
sti, (4) pomembne objekte in naprave, (5) po-
membna obrtno-poslovno-trgovska središča
in objekte in (6) cilje znotraj varovanih ob-
močij. V okviru projekta bodo popisani vsi
javni objekti in vsi zasebni objekti, za katere
bo izkazan interes lastnikov oz. upravljavcev. 

Razvojna agencija Slovenske gorice zato po-
ziva lastnike oz. upravljavce zasebnih ob-
jektov in nosilce dopolnilnih dejavnosti 
na kmetijah, da svoj interes za vključitev 
v elaborat sporočijo občini, v kateri se ob-
jekt nahaja, ali pa na e-naslov agencije:
rasg.si@gmail.com. Ob tem je nujno opozo-
riti, da je potrebno vso obstoječo signaliza-
cijo, ki ni narejena skladno s prej navedenim
pravilnikom, odstraniti na lastne stroške in
da postavitve novih tabel brez vključitve v
elaborat niso mogoče. Vsi gospodarski sub-
jekti, ki bodo vključitev v elaborat v okviru
tega projekta zamudili, bodo morali elaborat
naknadno dopolnjevati na lastne stroške.
Glede na to, da je potrebno k elaboratom pri-
dobiti soglasja DARS, DDC oz. občin, bo
naknadni postopek tudi precej dolgotrajen.
Smiselno in gospodarno je torej izkoristiti
ponujeno priložnost v okviru obstoječega
projekta.

RASG

Na območju »LAS OVTAR Slovenskih
goric« je v izvajanju projekt, s po-
močjo katerega bi zagotavljali večjo

samooskrbo z lokalno pridelanimi kmetij-
skimi in živilskimi produkti ter storitvami
(sadje, zelenjava, poljščine, učne kmetije,
predstavitev domačih obrti in ročnih spret-
nosti, idr.). Da bi vzpostavili in promovirali
direktne prodajne kanale, zbiramo vaše pri-
jave za nabor ponudnikov, ki bodo vključeni
v katalog ponudnikov, na osnovi katerega bo

pripravljen model dobre prakse samooskrbe
na našem območju. Registracija dopolnilne
dejavnosti na kmetiji ni pogoj za prijavo v
projekt.
Prijave kmetij zbira KGZ Ptuj – KSS Lenart,
ga. Cvetka Bogdan, na tel. 031/649-005 ali
02/729-09-49, do 15. oktobra 2010.
Vljudno vabljeni!

LAS Ovtar Slovenskih goric
in KGZ Ptuj – KSS Lenart

Turizma in prepoznavnosti Slovenskih
goric si ni mogoče zamisliti brez ka-
kovostnih in prepoznavnih turističnih

spominkov, ki pa so na našem območju še
neizkoriščena oblika promocije. V času
sejma AGRA je na povabilo Ministrstva za
kmetijsko, gozdarstvo in prehrano, 21. avgu-
sta 2010, in Evropske komisije-Evropske
mreže za razvoj podeželja, 25. avgusta 2010,
»LAS Ovtar Slovenskih goric« predstavil iz-
brane spominke osrednjih Slovenskih goric:
Poletna in furtušjača oz. ruta, avtor Zmago
Kokol, Lenart; Ohranimo spomin na Slo-
venske gorice, avtorica: Nika Arnuš, Sveta
Trojica ter Polne vreče zgodb, Slovenske go-

rice: polni žaklji zgodb, avtorica: Nataša
Kramberger, Jurovski Dol.

OVTARJEVE NOVICE NE NAZADNJE
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Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Agatina in Franckova pot - tematska pot

Stekel je projekt signalizacije
Poziv gospodarskim subjektom in nosilcem dopolnilnih dejavnosti na območju UE Lenart

Povabilo kmetijam na območju LAS Ovtar

LAS Ovtar na sejmu AGRA

6. 10. 2010 – rok za oddajo projektnih predlogov za
sredstva programa LEADER


